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Stejně jako loni, i letos na konferenci vystoupí ti nejlepší z oblasti biotech, diagnostiky a
transferu technologií.

Výjimeční řečníci a odborníci z celého světa

Mezi nově potvrzenými vystupujícími je Deborah Spencer, MBA, odbornice na inovace a manažerka
pro průmyslové partnerství z Velké Británie. Účastníky akce seznámí se svými zkušenostmi z
University of Oxford a dalších prestižních institucí. Neméně významnou osobností je Petr Jansa,
expert ze Silicon Valley a spoluzakladatel onkologického start-upu Pallando Therapeutics. Jansa
představí, jaké inovace dnes hýbou světem biotechnologií v Silicon Valley. Christian A. Stein,
generální ředitel společnosti Ascenion, jeden z největších expertů na technologický transfer v
Evropě, poskytne vhled do zakládání spin-offů a komercializace vědeckých nápadů.

Unikátní propojení vědy a byznysu

„Konference Prague.bio je výjimečnou příležitostí pro nadějné vědecké start-upy. Dostanou
příležitost prezentovat své projekty před investory, kteří spravují miliardy korun na investice do
inovací,“ vysvětluje Petra Kinzlová, ředitelka klastru Prague.bio, který akci pořádá. Konference hostí
významné zástupce investičních fondů, právníky specializující se na právo transferu technologií a
další odborníky. Mezi nimi jsou například Sebastian Kreuz z Boehringer Ingelheim Venture Fund,
Nicolas Beuzen z i&i Biotech Fund, Agnes Oertli z LSA Ventures či Roman Smola z Tensor Ventures.

Networking, výměna zkušeností a nové nápady

Akce je prakticky zaměřena. Vedle přednášek nabídne konference panelové diskuse s investory a
právními specialisty. Tato část byla v loňském roce jednou z nejlépe hodnocených. Účastníci budou
mít možnost osobně se setkat s odborníky a navázat nové kontakty během neformálního večerního
programu. Novinkou letošního ročníku je tzv. investor speed dating – pásmo krátkých setkání
zástupců start-upů s investory. Tradičním bodem programu konference je tzv. pitch session, do které
bylo vybráno dvanáct technologií z oblasti vývoje léčiv, materiálů a diagnostiky nejen z Česka, ale
také Německa, Rakouska či Polska. Těchto dvanáct inovátorů představí svá řešení pro léčbu a
diagnostiku v oblasti onkologie, infekčních onemocněních a dalších oblastí lidského zdraví.

„Každý ze zúčastněných investorů dostane dopředu anotace technologií, na základě kterých si může
vybrat start-upy pro speed dating dle svých preferencí. Letos se nám sešly velmi zajímavé projekty, a
pokud zaujmou i investory, mohou z toho časem vzejít třeba nová léčiva,“ uzavírá Kinzlová.

Podpora české vlády i pražského magistrátu

Prague.bio Conference má silnou podporu české vlády i pražského magistrátu. Současný ministr pro
vědu, výzkum a inovace převzal nad akcí záštitu a zdůraznil význam biotechnologií pro budoucí
prosperitu České republiky. Záštitu konferenci rovněž udělili ministr průmyslu a obchodu Jozef
Síkela a primátor Prahy Bohuslav Svoboda. Ten zároveň vyzdvihl přínos konference pro posílení
pozice hlavního města jako centra biotechnologického výzkumu a inovací.

Konference Prague.bio se uskuteční 24. září 2024 ve Slovanském domě v Praze. Registrace pro



zájemce o účast je již otevřena na webu https://conference.prague.bio/.

O Prague.bio

Prague.bio je oborové sdružení zaměřené na podporu biotechnologických inovací a transferu
technologií. Jeho cílem je propojovat akademickou a komerční sféru a podpořit vznik nových
úspěšných start-upů v oblasti biotechnologií.
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